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2 je fanzin FORUMA MLADIH SDP-a SPLIT, koji kreativno izražava opravdani bunt   protiv življena po unaprijed postavljenim pravilima. 
Namijenjen je svima koji vjeruju da jedino aktivnim djelovanjem mogu promijeniti društvo u kojem živimo u društvo kakvo želimo.

... jedino što je kod nas na još nižim granama od radničkih 
prava, je upravo radnička solidarnost, ili općenito solidar-
nost kao vrednota. Solidarnost je jedna također zaboravlje-
na imenica, koja se više nigdje ni ne spominje. Pogledajmo 
samo primjere propasti Jugoplastike, Dalme, Jugovinila, 
ili u novije vrijeme situaciju oko Škvera, Dalmacijavina, 
Uzora... Usprkos svemu, nitko ne mari za njihove probleme, 
svi okreću glavu od njih, radničkim prosvjedima se nitko 
ne pridružuje, pa čak niti sindikati. Tako su se i najnovijim 
prosvjedima u Splitu pridružile jedino radnice Uzora, dok 
je ogromna većina drugih građana i radnika, da ne kažemo 
sindikata, svoje nezadovoljstvo ostalo iskazivati psujući u 
televizor za vrijeme dnevnika.

Radnička klasa
odlazi u raj



3 UREDNIŠTVO : Hrvoje Kolić, Karlo Ermacora, Emma Majić, Ivan Čizmić
Sumnjaju neki da nosi nas pogrešan tok

U državi u kojoj nije zajamčena sloboda 
javne riječi i kritika naroda, u kojoj se 
na nenasilnim prosvjedima policija 
sukobljava s građanima, štiteći prit-
om korumpiranu i nesposobnu vlast, 
štiteći shopping centar kao primjer 
divljeg kapitalizma protiv javnog in-
teresa dobili smo policijsku državu čija 
vlast gubi legitimet i mora odstupiti.

REPRESIJOM
PROTIV NARODA!
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…bez ikakve grižnje savjesti godinama 
potkradaju svoje građane, koristeći 
svoje veze zapošljavaju nesposobni 
i neradnički bliski rod, pate od man-
jka ikakve socijalne osjetljivosti, a 
izlaz iz krize, u svoj svojoj tragiko-
mediji koju sadrži ovaj izraz, pro-
nalaze u novim zaduživanjima, stal-
nom poskupljenju cijena, smanjenju 
radnih mjesta, ukratko - u udarcima 
po novčanicima, koga drugog, nego 
svojih građana.

HRVATSKI BOG
NOVAC
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Nema veze što su stijene i prije padale 
i uspješno se uklanjale. Ova je, čini 
se, posebna. Oko nje ćemo, eto, tunel. 
Nekako je žalosno što tako indiferentno 
uopće spominjem cestu po kojoj stijene 
redovito padaju, ali mi smo se na to 
navikli kad ništa bolje od toga nemamo. 
Čak se nekako osjećamo posebno što 
ćemo dobiti tunel. Kako je krenulo i kako 
su nam govorili, činilo se da će ta sti-
jena zauvijek blokirati naš put u svi-
jet i kao prikladan simbol označavati 
kako smo nepomično zapeli u vre-
menu i prostoru. Nije ni čudno što 
smo tu cestu nazvali Stupica!

PROBLEME JE
NAJBOLJE ZAOBILAZITI
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A koliko smo puta,nastavim pričat, ka dica  „osvajali“  Viline dvore od raznih neprijatelja, igrali se indijanaca i kauboja 
, lutajući po  zelenim padinama  duboko u marjanskoj šumi. Često bi ka pravi  Apači  u zasjedi  dočekivali  malo krdo 
srna koje je u to vrijeme slobodno živilo u ograđenom  dijelu Marjana. Bilo je to je vrijeme  Winnetua i Old  Shat-
terhanda.  Prvomajski uranci i Dan Marjana su bile u to vrime fešte nad feštama. Oni rano jutarnji fažol  je bija nekako 
slađi  a pivači,plesači,glumci nekako  ozbiljniji i cjenjeniji. Prije jedno trideset godin,kad sam i ja  nastupa recitirajući  “Oj, 
Marjane samotna planino,iznad Splita iznad živa grada”,  ima sam osjećaj da je cili Split tu i da živi život zajedno sa 
svojim Marjanom.

NE DAMO
MARJAN!
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Ako misliš da je važno
konačno utvrditi činjenice o svim ratnim zločinima na prostoru bivše SFRJ

da obitelji nestalih saznaju sudbinu svojih najmilijih
da se zločini više nikad ne ponove.

Inicijativa mladih za ljudska prava te poziva da volontiraš u kampanji prikupljanja 
potpisa podrške za osnivanje REKOM-a, Regionalne komisije koja treba utvrditi 
činjenice o ratnim zločinima i drugim teškim kršenjima ljudskih prava počinjenim 
na području nekadašnje SFRJ od 1991. do 2001. godine. 
Deset godina od prestanka oružanih sukoba na tlu nekadašnje SFRJ:

	 • ni u jednoj od država nije dovršen popis ubijenih u ratu
	 • više od 15.000 osoba i dalje se vode kao nestale
	 • brojevima ubijenih i stradalih često se manipulira u političke svrhe
	 • žrtve su marginalizirane, njihovi glasovi se u javnosti rijetko čuju

Ovi i mnogi drugi razlozi naveli su više od 400 udruga žrtava, nestalih, logoraša, novinara, organizacija za ljudska 
prava i 300 pojedinaca, svih nacija i vjera sa prostora bivše SFRJ da, okupljeni u Koaliciji za REKOM, zagovaraju 
stvaranje nezavisne međudržavne komisije. 

Tokom travnja i svibnja u svim zemljama sljednicama SFRJ prikupljat će se potpisi podrške REKOM-u. Ovo će 
biti prva velika inicijativa provedena istovremeno u svim državama sljednicama SFRJ, od kraja oružanih sukoba. 
Svi zainteresirani za volontiranje u kampanji skupljanja potpisa širom Hrvatske mogu se prijaviti slanjem 
svojih kontakt podataka te životopisa s osnovnim podatcima ili kraćeg motivacijskog pisma na potpisi-
hrvatska@zarekom.org ili Inicijativi mladih za ljudska prava na croatia@yihr.org. Svi volonteri/ke će po 
završetku kampanje dobiti certifikat o volontiranju i preporuku Inicijative mladih za ljudska prava, koji mogu biti 
dodatne reference u biografiji.

Simbolični potpisi podrške bit će u lipnju predani svim parlamentima u regiji, zajedno sa Statutom komisije. 
REKOM su dosad podržali predsjednici Hrvatske i Srbije Ivo Josipović i Boris Tadić, Skupština Crne Gore, Europska 
komisija i Europski parlament, kao i brojne javne osobe u regiji.

www.zarekom.org
www.yihr.org
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Izborni
inženjering

ovdje se radi o interesu HDZ-a i 
njihovoj braći po prevari SDSS-
u, koji pokušavaju ljude koji ne žive 
u Hrvatskoj pretvorit u stanovnike 
RH. To je podloga za prekraja-
nje izbornih jedinica i izborni 
inženjering. To smatramo potpuno 
neeuropskim i kršenjem svih stan-
darda zajamčenih Ustavom.
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AGONIJA 
ZDRAVSTVA

…nedopustivim miješanjem 
javnog i privatnog sekto-
ra u hrvatskom zdravstvu 
uspostavljen je trend ko-
jim državne bolnice postaju 
ubožnice, a divlja privatizacija u 
gospodarstvu dobiva nastavak 
u zdravstvu. Ako se to nas-
tavi, realna je opasnost da će 
zdravlje postati roba, a da će 
se samo bogati moći liječiti u 
privatnim klinikama.
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TELEVIZIJA 
OBRAZUJE 
DRUŠTVO

…dobili smo razbibrigu koja 
samo nastavlja već započetu 
k r e t e n i z a c i j u  t e l e v i z i j s ko g 
programa i hrvatskog društva, 
zagledanog u reality showove 
i sapunice.
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GROBARI 
HRVATSKOG 
NOGOMETA

Kada se sport instrumentalizira za političke ciljeve i privatne 
interese, dolazi do propasti svih vrijednosti kako u spor-
tu, tako i u društvu. Istovremeno krivnja za loše stanje u 
sportu i društvu se pripisuje navijačima koji svoju ljubav 
plaćaju pendrekom po leđima, ispaštajući za grijehe onih 
moćnika koji su u igri zbog privatnih interesa. Pitanje je, 
što bi bilo da se pendrecima tuklo po leđima moćnika?



Službena web stranica:
www.fmsdp-split.org

Facebook: Forum mladih SDP - a Split
Youtube: ForumMladihSDPst

Twitter : FMSDPst

Forum mladih SDP-a Split
Šetalište Bačvice 10
tel. 021/488–932, 935
fax. 021/488–943
mail: fmsdp.split@gmail.com


